Der Wald

= 1 ha (Hektar) Buchenwald hat ca. 250 Bdume
und liefert fiir ...................o... Menschen

Sauerstoff zum Atmen.

=  Der Wald reinigt die Luft — er zerlegt das
CO: (Kohlendioxid)

C 02
aus C (Kohlenstoff) entsteht das Holz Sauerstoff geht an die Luft zuriick
=  In Europa bestehen......................... % der Gesamtfldche aus Wald.

=  Aus dem Rohstoff Holz werden gemacht:
Mobel, Dachstiihle, Zaune, Spanplatten,..............ccovviiiiiiiiiiiiienn,

=  Die 4 Funktionen des Waldes sind:
1
)
3

B)

=  Beinahe die Hilfte der Grundfliche Osterreichs ( 83 858 km?)besteht aus Wald.
Von diesen rund 42 000 km? Wald sind .......................... % Nadelbdaume

und ... % Laubbdume.



Teile des Baumes
Aufgabe der Wurzeln:

=  Die Umwandlung der Nihrsalze aus dem Boden in lebensnotwendige Aufbaustoffe
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=  Das Blattgriin heif3t in der Fachsprache

=  Im Splintbereich wird das Wasser mit den geldsten Nahrsalzen nach oben
transportiert und im ..ot werden die in den

Blattern umgebauten Nahrstoffe wieder nach unten geleitet.



